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(54) Назва винаходу:

ПРИСТРІЙ ДЛЯ ВИДАЛЕННЯ ВОЛОГИ 3 ПИВНОЇ ДРОБИНИ ТА ЇЇ ТРАНСПОРТУВАННЯ

(57) Формула винаходу:

Пристрій для видалення вологи з пивної дробини та її транспортування, що містить шнеково-гвинтовий 
насос, який відрізняється тим, що після шнеково-гвинтового насоса встановлено пневматичний прес із 
засувкою, що виконаний з можливістю подальшого пневматичного транспортування дробини, при цьому прес 
виконаний у вигляді двох коаксіально розташованих циліндрів, один з яких внутрішній -  перфорований, 
причому до зовнішнього циліндра підведене стиснуте повітря.
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РІІ 2247144, 27.02.2005 
ОВ 1262126, 02.02.1970

СВ 516306, 29.12.1939 
ОЕ 4112861, 14.11.1991
(57) Пристрій для видалення вологи з пивної дро­
бини та її транспортування, що містить шнеково- 
гвинтовий насос, який відрізняється тим, що піс­
ля шнеково-гвинтового насоса встановлено пнев­
матичний прес із засувкою, що виконаний з мож­
ливістю подальшого пневматичного транспор­
тування дробини, при цьому прес виконаний у ви­
гляді двох коаксіально розташованих циліндрів, 
один з яких внутрішній -  перфорований, причому 
до зовнішнього циліндра підведене стиснуте пові­
тря.

Винахід відноситься до пивоварної промисло­
вості. Пристрій призначений для видалення вологи 
з пивної дробини та її подальшого транспортуван­
ня.

Відомий пристрій транспортування пивної 
дробини з пониженням її вологості, який має зава­
нтажувальний отвір, рухомий шнек конічної форми
з однозахідною гвинтовою завивкою і змінним кро­
ком, що встановлений у перфорований конічний 
циліндр, зворотній клапан з штуцером підводу сти­
снутого повітря [ОезсЬаїїзШІїгег УУоії Роппсіогї-ЗІЬ 
сієг ОезеІІзсЬай: КаззеІ-НРВ-Мг. 35550, -0\Л/.: 
Роппсіогї - тазсМіпіаЬгік (ЗтЬН, 2004 -20зеі1еп 
дезаті].

Недоліками відомого пристрою транспорту­
вання пивної дробини з пониженням її вологості є 
незначне зменшення вологості - на 3-4-5%, склад­
ність його конструктивного виконання та метало- 
ємкість. При цьому, подальше зниження вологості 
пивної дробини призводить до ще більш складного 
конструктивного виконання пристрою та, відповід­
но, збільшення його вартості, підвищення експлуа­
таційних витрат.

В основу винаходу поставлено задачу ство­
рення пристрою для видалення вологи з пивної 
дробини та її транспортування з підвищенням сту­
пеня видалення вологи, спрощенням конструкції, 
металоємкості та вартості.

Поставлена задача вирішується тим, що після 
завантажувального отвору встановлюється шне­
ково-гвинтовий насос для пресування і перемі­

щення вологої пивної дробини, та пневматичний 
прес із засувкою для додаткового віджиму з пода­
льшим пневматичним транспортуванням дробини.

Причинно-наслідковий зв'язок полягає в на­
ступному:

Використання пристрою для видалення вологи
з пивної дробини та її транспортування з проміж­
ного бункеру фільтраційного апарату дає змогу 
значно зменшити вологість пивної дробини, спрос­
тити конструкцію, металоємкість та вартість обла­
днання.

Пристрій для видалення вологи з пивної дро­
бини та її транспортування з проміжного бункеру 
фільтраційного апарату зображений на Фіг. 1. При­
стрій являє собою завантажувальний отвір 1, пря­
мокутної форми, поздовжньо встановлений шнек
2, гвинт 3, пневматичний прес 4 із засувкою 5 та 
кільце для пневматичного транспортування 6.

Пристрій працює наступним чином.
Волога пивна дробина з фільтраційного апа­

рату через проміжний бункер потрапляє у заван­
тажувальній отвір 1. Дробина поступає на попере­
днє пресування, що здійснюється за допомогою 
шнека 2 та гвинта 3. Вихід рідини здійснюється 
через патрубки 1, встановлені в корпусі шнеково- 
гвинтового пристрою та пневматичного преса. Далі 
пивна дробина гвинтом 3 подається у пневматич­
ний прес 4, виконаний у вигляді двох коаксіально 
розташованих циліндрів. Один з яких, внутрішній 8 
- перфорований. До зовнішнього циліндра підве­
дене стиснуте повітря, яке створює тиск нагнітан­
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ня, що забезпечує додаткове пресування і пере­
міщення дробини, та сприяє інтенсивному відводу
з неї рідини. З метою регулювання інтенсивності 
процесу в пневматичному пресі 4 встановлено 
засувку 5, яка регулюється. В залежності від по­

треби, остання може перекривати вихідний патру 
бок в певних діапазонах.

Віджата пивна дробина транспортуєтеся з< 
допомогою стиснутого повітря.

Ф іг.1 . Загальний вигляд пристрою для видалення вологи з пивної дробини та її

транспортування
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